
В Хабаровске перед судом предстанет заместитель генерального директора коммерческой организации, обвиняемый в нарушении правил хранения химических отходов, повлекшее загрязнение окружающей среды

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего заместителя генерального директора коммерческой организации (осуществляющей деятельность по транспортировке, обезвреживанию и утилизации отходов нефтепереработки), обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 247 УК РФ (хранение химических отходов с нарушением установленных правил, повлекшее загрязнение окружающей среды).

В 2016 году во исполнение договоров коммерческая организация должна была обезвредить партию отходов нефтепереработки крупного предприятия, расположенного в Хабаровске.

По версии следствия, обвиняемый организовал транспортировку отходов нефтепереработки III-IV классов опасности с территории предприятия для временного хранения на полигон, расположенный в районе с. Ильинка. В дальнейшем они должны были быть вывезены для обезвреживания.

Заместитель генерального директора коммерческой организации в нарушение законов, норм и правил в области экологии не обеспечил в полном объеме вывоз отходов нефтепереработки с указанного участка, что в итоге повлекло загрязнение земель общей площадью свыше 1100 кв.м., чем причинил ущерб Российской Федерации на сумму свыше 2 миллионов рублей.

Активное участие в расследовании принимали сотрудники ОЭБ и ПК ОМВД России по Хабаровскому району.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора Хабаровского края обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Марта 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1445761>